[bookmark: _GoBack]Приговором Сосновского районного суда Челябинской области 25.12.2019 41-летний житель Сосновского района осужден за умышленное преступление против безопасности движения и эксплуатации транспорта, предусмотренное ст. 264.1 УК РФ. 
Мужчина находясь в состоянии алкогольного опьянения 07.10.2019 в вечернее время находясь около дома №31 по ул. Совхозная в п. Смолино ж/д станция Сосновского района Челябинской области, будучи лишенным права управления транспортными средствами, и являясь лицом, ранее подвергнутым  административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения согласно постановлению мирового судьи судебного участка №2 Сосновского района Челябинской области по делу об административном правонарушении  от 24.04.2019, предусмотренным ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, умышленно управляя трактором МТЗ-80, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил дорожно-транспортное происшествие. 07.10.2019 в 23 часа 50 минут преступные действия мужчины пресечены инспектором ДПС ОГИБДД ОМВД России по Сосновскому району Челябинской области.
Действия мужчины органами предварительного расследования квалифицированы по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ как управление механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состояние опьянения.
Суд, согласившись с предложенной органами предварительного расследования квалификацией, вынес обвинительный приговор, назначил наказание в виде 200 часов обязательных работ  с лишением права заниматься определенной деятельностью в виде управления транспортными средствами сроком на 2 года 6 месяцев.
Приговор сторонами не обжалован, в законную силу не вступил.
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