[bookmark: _GoBack]Приговором Сосновского районного суда Челябинской области 25.12.2019 28-летний житель Сосновского района осужден за умышленное преступление против безопасности движения и эксплуатации транспорта, предусмотренное ст. 264.1 УК РФ. 
Мужчина 27.07.2019 около 02 часов 35 минут вблизи дома №13 по ул. Советская в с. Большое Баландино Сосновского района Челябинской области, являясь лицом, ранее судимым за аналогичное преступление, умышленно управлял автомобилем марки «ВАЗ 21150», находясь в состоянии алкогольного опьянения.
27.07.2019 в 02 часа 35 минут преступные действия мужчины пресечены инспектором ДПС ОГИБДД ОМВД России по Сосновскому району Челябинской области.
Действия мужчины органами предварительного расследования квалифицированы по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ как управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющего судимость за совершение преступления, предусмотренного настоящей статьей.
Суд, согласившись с предложенной органами предварительного расследования квалификацией, вынес обвинительный приговор, с применением ч. 4 ст. 74, ст. 70 УК РФ назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 1 месяц с лишением права заниматься определенной деятельностью в виде управления транспортными средствами сроком на 3года с отбыванием наказания в колонии - пселении. 
Приговор сторонами не обжалован, вступил в законную силу.

Помощник прокурора Агинова Е.Н.

