Прокуратурой Сосновского района Челябинской области в рамках надзорной деятельности на постоянной основе проводятся проверки в сфере исполнения органами государственной власти, органами местного самоуправления, и иными лицами законодательства в сфере безопасности дорожного движения, осуществления дорожной деятельности. 
В ходе проведения указанных проверок выявлены следующие нарушения: 

  Автодорога с.Вознесенка – Полевой – граница г.Челябинска п.Новосинеглазово на балансе Министерства дорожного хозяйства и транспорта Челябинской области, а также не включена в реестр автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Челябинской области.

  В нарушение требований ст.ст. 1, 4, 5 Федерального закона от 10.12.1995 года №196-ФЗ "О безопасности дорожного движения", Федерального закона от 08.11.2007 года №257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты", ГОСТ Р 50597-2017 "Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля", указанная автодорога на всем протяжении имеет многочисленные участки с разрушением проезжей части и обочин глубиной до 9 см, шириной до 2,7 м, длиной до 2,1м.
Указанные нарушения несут потенциальную угрозу жизни и здоровью людей, возможность причинения имущественного ущерба гражданам. 

По итогам проведенной проверки прокурором района 30.08.2019 в Сосновский районный суд направлено исковое заявление о возложении обязанности на Министерство дорожного хозяйства и транспорта Челябинской области в срок до 01.10.2020 по признанию права собственности субъекта Российской Федерации - Челябинской области на автомобильную дорогу с.Вознесенка – Полевой – граница г.Челябинска п.Новосинеглазово, ее включению в единый государственный реестр автомобильных дорог; проведению ремонта дорожного покрытия, приведению состояния автодороги с.Вознесенка – Полевой – граница г.Челябинска п.Новосинеглазово в соответствие с требованиями ГОСТ Р 50597-2017 "Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения" (на рассмотрении).

Кроме того, в ходе проверок, проведенных в указанной сфере на территории района установлено, что, в нарушение требований  ст.ст.3, 13, 24, 25 Федерального закона от 08.11.2007 №257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", ст.14, 50, 51, 53  Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.215 Гражданского кодекса РФ, земельный участок под дорогу (улица Цветочная от ул.Зеленой до ул.Уральских мастеров) не сформирован, дорога в реестре муниципальной собственности и на балансе отсутствует. В связи с чем расходование бюджетных денежных средств на осуществление дорожной деятельности в отношении указанных автомобильных дорог, не состоящих на балансе муниципального образования, в необходимом, в указанных целях, объеме осуществляться не может. 

Согласно акту ОГИБДД ОМВД России по Сосновскому району, при обследовании проезжей части улица Цветочная от ул.Зеленой до ул.Уральских мастеров установлен факт ненадлежащего содержания указанной автодороги.

Кроме того, установлено, что в нарушение требований ст.ст.3, 13, 24, 25 Федерального закона от 08.11.2007 N257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», ст.14 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п. 5.2.4 ГОСТ Р 50597-12 «Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля», автомобильная дорога по ул.Клубная пос. Мирный Сосновского района выявлены недостатки в виде многочисленных вспученностей, провалов, отсутствие выраженных границ проезжей части.

Указанные нарушения действующего законодательства могут повлечь причинение вреда жизни и здоровью граждан.
По результатам проведенных проверок прокуратурой района в сентябре 2019 адрес глав Кременкульского и Мирненского сельских поселений внесены представления об устранении выявленных нарушений законодательства в указанной сфере, привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности (находятся в в стадии рассмотрения).  
Старший помощник прокурора района Пудова С.А.
