Прокуратурой Сосновского района Челябинской области в рамках надзорной деятельности на постоянной основе проводятся проверки в сфере исполнения органами государственной власти, органами местного самоуправления, и их должностными лицами законодательства в сфере рассмотрения обращений граждан.

В ходе проведения проверок исполнения законодательства в указанной сфере, в том числе 3-х плановых проверок, выявлены нарушения требований ст.ст.5, 7, 8, 10, 12 Федерального закона от 02.05.2006 N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", в соответствии с которыми при рассмотрении обращения органом местного самоуправления или должностным лицом гражданин имеет право: получать письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов,  обращаться с жалобой на принятое по обращению решение или на действие (бездействие) в связи с рассмотрением обращения в административном и (или) судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации. Письменное обращение, содержащее вопросы, решение которых не входит в компетенцию данных государственного органа, органа местного самоуправления или должностного лица, направляется в течение семи дней со дня регистрации в соответствующий орган или соответствующему должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов, с уведомлением гражданина, направившего обращение, о переадресации обращения, за исключением случая, указанного в части 4 статьи 11 настоящего Федерального закона. 

Орган местного самоуправления или должностное лицо обеспечивает объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращения, в случае необходимости - с участием гражданина, направившего обращение,  принимает меры, направленные на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов гражданина, дает письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов, за исключением случаев, указанных в статье 11 настоящего Федерального закона, уведомляет гражданина о направлении его обращения на рассмотрение в другой государственный орган, орган местного самоуправления или иному должностному лицу в соответствии с их компетенцией.

Письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.

В исключительных случаях, а также в случае направления запроса, предусмотренного частью 2 статьи 10 настоящего Федерального закона, руководитель государственного органа или органа местного самоуправления, должностное лицо либо уполномоченное на то лицо вправе продлить срок рассмотрения обращения не более чем на 30 дней, уведомив о продлении срока его рассмотрения гражданина, направившего обращение.

 По результатам проведенных проверок прокуратурой района за истекший период 2019 в адрес глав Сосновского муниципального района, Рощинского, Мирненского, Кременкульского, Краснопольского и Теченского сельских поселений, внесено 12 представлений об устранении выявленных нарушений законодательства в указанной сфере, привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности. По результатам рассмотрения 9 представлений выявленные нарушения устранены, 8 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, 3 представления прокуратуры района в настоящее время находятся на рассмотрении.   

Кроме того, по итогам указанных проверок в отношении 3-х должностных лиц прокурором района возбуждены дела об административных правонарушениях по ст.5.59 КоАП РФ. По результатам рассмотрения указанных дел об административных правонарушениях, 2 должностных лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере 5 тыс.руб., каждому, 1 постановление по делу об административном правонарушении – в настоящее время находится на рассмотрении.    
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