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За 2019 год судами района с участием представителей прокуратуры Сосновского района Челябинской области рассмотрено 4 уголовных дела в отношении 4 лиц в сфере лесопользования.

Из них 3 уголовных дела в отношении 3 лиц по ч. 1 ст. 260 УК РФ -  незаконная рубка, а равно повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений или не отнесенных к лесным насаждениям деревьев, кустарников, лиан, если эти деяния совершены в значительном размере, 1 уголовное дело в отношении 1 лица по ч. 1 ст. 261 УК РФ - уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности.

По результатам рассмотрения данных дел судом, с учетом мнения государственных обвинителей вынесено 2 обвинительных приговора, которыми виновным лицам назначено наказание: обязательные работы в отношении 1 лица, штраф в отношении 1 лица, по 2 уголовным делам в отношении 2 лиц по ходатайствам дознавателей судом принято решение о прекращении в связи с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Размер причинённого преступлениями имущественного ущерба составил 81 645,12 рублей. Указанный имущественный ущерб возмещен в полном объеме в добровольном порядке.

Одним из примеров можно привести следующее судебное решение.
Так, приговором мирового судьи судебного участка №2 Сосновского района Челябинской области от 26.03.2019  мужчина осужден по ч.1 ст.260 УК РФ - незаконная рубка, а равно повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений, если эти деяния совершены в значительном размере

МУжчина признан виновным в том, что 08.12.2018 около 14-30 часов, находясь в квартале №146 выдела №54 на территории защитных лесов Смолинского участкового лесничества СОБУ «Шершневское лесничество», не имея надлежащего разрешительного документа незаконно спилил на неотведенном ему участке 3 сырорастущих дерева породы «Сосна» стоимостью 19 258 рублей, тем самым повредив их до степени прекращения роста. После чего спиленные деревья породы «Сосна» в количестве 3 штук вынес из лесного массива, распорядившись ими по своему усмотрению.  
За данное преступление мужчине назначено наказание в виде штрафа в сумме 5000 рублей.
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