


Доклад Главы Теченского сельского поселения Хамитова Р.З.
от 28.06.2023г.
«Об обеспечении открытости и доступности информации о деятельности администрации Теченского сельского поселения»


[bookmark: _Hlk121733651]  Основными принципами обеспечения доступности к информации о деятельности администрации Теченского сельского поселения Сосновского муниципального района являются:
- открытость и доступность информации о деятельности органов местного администрации Теченского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области, за исключением случаев, прямо предусмотренных Федеральным законом;
- достоверность и своевременность предоставления информации о деятельности администрации Теченского сельского поселения; 
- свобода поиска, получения, передачи и распространения информации о деятельности администрации Теченского сельского поселения; 
- соблюдение прав граждан на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, защиту чести и деловой репутации, права организаций на защиту их деловой репутации при представлении информации о деятельности администрации Теченского сельского поселения.
Администрация Теченского сельского Сосновского муниципального района Челябинской области поселения размещает информацию о своей деятельности в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации Теченского сельского поселения.
Администрация Теченского сельского поселения в занимаемых помещениях и иных отведенных для этих целей местах размещают на информационных стендах для ознакомления пользователей с текущей информацией о своей деятельности.
          Обнародование (опубликование) информации о деятельности администрации Теченского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области в средствах массовой информации осуществляется в соответствии с Законом № 8-ФЗ.
        Официальное обнародование (опубликование) муниципальных нормативных правовых актов администрации Теченского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области осуществляется в соответствии с Законом № 131-ФЗ, Уставом Теченского сельского поселения.
        Нормативно правовые акты, изданные администрацией Теченского сельского поселения, Советом Депутатов Теченского сельского поселения включая сведения о внесении в них изменения, признания их утратившими силу, размещаются на официальном интернет-портале правовой информации Администрации Сосновского муниципального района (Сосновский 74. РФ).
	Размещение информации о деятельности администрации в сети Интернет на официальном сайте администрации Теченского сельского поселения обеспечивается специалистами администрации.
	 Информация о деятельности администрации Теченского сельского поселения содержит:	общую информацию об органе местного самоуправления, в том числе:
	1) наименование и структуру органа местного самоуправления, почтовый адрес, адрес электронной почты, номеров телефонов;
	2) сведения о полномочиях органа местного управления, а также перечень законов и иных нормативных правовых актов, определяющих эти полномочия;
	3) нормативные правовые акты, изданные администрацией Теченского сельского поселения;
 	4) тексты проектов муниципальных актов, внесенных в Совет депутатов Теченского сельского поселения;
	5) информацию о закупках товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд;
	6) административные регламенты, стандарты муниципальных услуг;
	7) установленные формы обращений, заявлений и иных документов, принимаемых органом местного самоуправления к рассмотрению в соответствии с законами и иными нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами;
	8) Информацию об участии органа местного самоуправления в целевых и иных программах;	
	9)Тексты официальных выступлений и заявлений Главы Теченского сельского поселения;
        10)Информацию о кадровом обеспечении Администрации Теченского сельского поселения,	(порядок поступления граждан на муниципальную службу; сведения о вакантных должностях муниципальной службы; квалификационные требования к кандидатам на замещение вакантных должностей муниципальной службы; номера телефонов, по которым можно получить информацию по вопросу замещения вакантных).
	Технологические и программные средства обеспечения пользования сайтом в сети   Интернет для размещения информации о деятельности органов местного самоуправления должны обеспечивать доступ пользователей для ознакомления с информацией, размещенной на сайте, на основе общедоступного программного обеспечения.
       Для просмотра сайта не должна предусматриваться установка на компьютере пользователей, специально созданных с это целью технологических и программных средств. Пользователю должна предоставляться наглядная    информация о структуре сайта. 
        Плата за доступ к информации, размещаемой на официальном сайте администрации Теченского сельского поселения в сети Интернет, не взимается.
        На стендах, предназначенных для ознакомления пользователей с текущей информацией о деятельности администрации Теченского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области, размещается информация, которая содержит:
	- порядок работы администрации Теченского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области, включая порядок приема граждан (физических ли), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, органов местного самоуправления;
          Информация на сайте должна размещаться на русском языке.
	Контроль за обеспечение доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления Теченского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области осуществляет Глава Теченского сельского поселения. 
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