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 1. Единовременное социальное пособие предоставляется на подготовку к учебному году:
- детей из многодетных малоимущих семей в возрасте до 23 лет;		
- детей-инвалидов из малоимущих семей в возрасте до 18 лет,
обучающихся по очной форме обучения в общеобразовательных организациях, профессиональных образовательных организациях, образовательных организациях высшего образования, в общеобразовательных организациях для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, 
за исключением детей:
- находящихся в местах лишения свободы; - находящихся на полном государственном обеспечении;
- в отношении которых родители лишены родительских прав либо ограничены в родительских правах;
- признанных по решению суда безвестно отсутствующими или умершими;		         - признанных в возрасте до 18 лет полностью дееспособными в соответствии с законодательством Российской Федерации.
 2. Право на получение единовременного социального пособия имеет один из родителей (законных представителей) детей, указанных в пункте 1 настоящей статьи, постоянно проживающий на территории Челябинской области совместно с детьми (далее именуется - заявитель).
3. Единовременное социальное пособие выплачивается в размере 1500 рублей на каждого ребенка, указанного в пункте 1.
Прием заявлений и документов (сведений) от заявителей, проживающих (пребывающих) в Сосновском районе, осуществляет Управление социальной защиты населения Сосновского района. 
! ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ !
!!! 4.   ЕСЛИ ЗАЯВИТЕЛЬ на дату подачи заявления является получателем ежемесячной денежной выплаты по оплате жилого помещения и коммунальных услуг (многодетные семьи), ТО заявитель представляет в УСЗН Сосновского района только заявление, установленной формы и документ (сведения) из общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций, образовательных организаций высшего образования, общеобразовательных организаций для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, подтверждающих обучение детей, указанных в пункте 1 настоящей статьи, по очной форме обучения в указанных организациях;

ЕСЛИ ЗАЯВИТЕЛЬ:	
- обращается впервые;			
- на дату подачи заявления НЕ является получателем ежемесячной денежной выплаты по оплате жилого помещения и коммунальных услуг (многодетные семьи),
- относится  к категории малоимущая семья, имеющая ребенка-инвалида,
ТО заявитель представляет в УСЗН Сосновского района заявление и пакет документов (сведений), согласно Порядку*. 
5. Основаниями для отказа в назначении единовременного социального пособия являются:
1) несоответствие заявителя требованию, указанному в пункте 1 настоящей статьи;
2) представление неполного комплекта документов или несоответствие представленных документов требованиям пункта 4 настоящей статьи.
6. Прием заявлений органами социальной защиты населения осуществляется
по 20 октября 2022 года включительно.

Местонахождение УСЗН Сосновского района:
с. Долгодеревенское, ул. Свердловская, д. 2 В, 7 н.п., каб. № 3.
Телефон для справок:8 (35144) 9- 01-71
Приёмные дни:
Понедельник, вторник, среда                         
                с 09.00 до 17.00
перерыв с 13.00 до 14.00

!!! СПИСОК ДОКУМЕНТОВ (СВЕДЕНИЙ), которые предоставляет заявитель для получения единовременного социального пособия на подготовку к учебному году каждого ребенка   (согласно пункту 1 настоящей статьи)

1) заявление установленной формы о предоставлении ЕСП;
2) документ, удостоверяющий личность;
3) документа, подтверждающего регистрацию заявителя по месту жительства на территории Челябинской области;
[bookmark: Par69]4) документа, подтверждающего регистрацию заявителя по месту пребывания на территории Челябинской области, при наличии документов, указанных в пункте 3, в случае обращения в органы социальной защиты населения по месту его пребывания;
[bookmark: Par70]5) документа, подтверждающего совместное проживание заявителя с ребенком (детьми);
[bookmark: Par71]6) вида на жительство для иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Российской Федерации;
[bookmark: Par72]7) удостоверения многодетной семьи Челябинской области для назначения единовременного социального пособия на детей из многодетных малоимущих семей в возрасте до 23 лет, обучающихся по очной форме обучения в общеобразовательных организациях, профессиональных образовательных организациях, образовательных организациях высшего образования, в общеобразовательных организациях для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, а при его отсутствии - свидетельства о рождении указанных детей;
[bookmark: Par73]8) документов (сведений) об основании внесения в актовую запись о рождении детей, сведений об отце (в случае внесения в актовую запись о рождении ребенка сведений об отце со слов матери); об установлении отцовства (в случае установления отцовства);
[bookmark: Par74]9) документов, подтверждающих доход каждого члена семьи за 12 последних календарных месяцев, предшествующих 4 календарным месяцам перед месяцем подачи заявления о предоставлении единовременного социального пособия, либо документов, подтверждающих отсутствие дохода.
10) документов (сведений) из общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций, образовательных организаций высшего образования, общеобразовательных организаций для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, подтверждающих обучение детей, по очной форме обучения в указанных организациях;
[bookmark: Par79]11) решения органа опеки и попечительства об установлении опеки (попечительства) над несовершеннолетним либо договора об осуществлении опеки или попечительства (в случае если в семье заявителя имеются дети, находящиеся под опекой (попечительством);
[bookmark: Par80]12) справки органов внутренних дел об объявленном в установленном порядке розыске или решения суда о признании гражданина безвестно отсутствующим либо объявлении гражданина умершим (в случае отсутствия сведений о месте нахождения одного из родителей);
[bookmark: Par81]13) свидетельства о рождении ребенка-инвалида и справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы (для назначения единовременного социального пособия на подготовку к учебному году детей-инвалидов из малоимущих семей в возрасте до 18 лет, обучающихся по очной форме обучения в общеобразовательных организациях, профессиональных образовательных организациях, образовательных организациях высшего образования, в общеобразовательных организациях для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья);
[bookmark: Par82]14) свидетельства о заключении брака;
15) Сведения о лицевом счёте, открытом в кредитном учреждении (Банке).
! ПРИ ОБРАЩЕНИИ ИМЕТЬ КОПИИ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ !
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