(страхового) стажа, учитываемого для назначения пенсии, не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин или выслуги лет, необходимой для назначения пенсии за выслугу лет в календарном исчислении.

Для граждан, получающих пенсию в Пенсионном фонде справка запрашивается специалистом управления, для работающих граждан – граждане предоставляют справку с отдела кадров по месту работы (образец находится во вкладке бланки заявлений на сайте управления).

Меры социальной поддержки ветеранов труда


Ветеранам труда после установления (назначения) им пенсии в соответствии с Федеральным законом «О страховых пенсиях» или при достижении ими возраста 55 и 60 лет (соответственно женщины и мужчины) предоставляются следующие меры социальной поддержки:


ежемесячная денежная выплата в размере

1 450 рублей – ветеранам труда, пользующимся услугами местной телефонной связи;

1 265 рублей – ветеранам труда, не пользующимся услугами местной телефонной связи.

Перечень документов для оформления ежемесячной денежной выплаты, гражданам, имеющим статус «Ветеран труда»:

1. заявление по форме;

2. паспорт;

3. СНИЛС;

4. договор на оказание услуг местной телефонной связи (при условии, что договор оформлен на имя заявителя);

5. реквизиты лицевого счета, открытого в кредитном учреждении.
Получить более подробную информацию по всем возникшим вопросам можно обратившись лично в Управление социальной защиты населения администрации Сосновского муниципального района по адресу:

с. Долгодеревенское, 

ул. Свердловская, д. 2, 7НП.

Каб.: 2
Тел.: 8(351-44)90-1-40
Тел./факс: 8(351-44)90-1-30
E-mail: uszn11@minsoc74.ru
Приемные дни: 

понедельник, вторник среда
с 9-00 до 17-00ч.

обед с 13-00 до 14-00ч.
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ПРИСВОЕНИЕ ЗВАНИЯ 

«ВЕТЕРАН ТУДА»

В соответствии со статьей 7 Федерального закона от 12.01.1995г. №5-ФЗ «О ветеранах» ветеранами труда являются лица, награжденные орденами или медалями СССР или Российской Федерации, либо удостоенных почетных званий СССР или Российской Федерации, либо награжденные почетными грамотами Президента Российской Федерации или удостоенные благодарности Президента Российской Федерации, либо награжденные ведомственными знаками отличия за выслугу лет в труде (службе) и продолжительную работу (службу) не менее 15 лет в соответствующей сфере деятельности (отрасли экономики) и имеющие трудовой (страховой) стаж, учитываемый для назначения пенсии, не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин или выслугу лет, необходимую для назначения пенсии за выслугу лет в календарном исчислении.

Порядок присвоения звания «Ветеран труда» на территории Челябинской области установлен постановлением Губернатора Челябинской области от 20.04.2006г. №111 «Об утверждении Положения о порядке присвоения звания «Ветеран труда» и выдачи удостоверения «Ветеран труда» в Челябинской области».

Согласно Постановления, документами, подтверждающими награждение и определяющими право граждан на присвоение звания «Ветеран труда», являются документы к орденам, медалям, почетным званиям СССР или Российской Федерации, почетная грамота или благодарность Президента Российской Федерации, документы к ведомственным знакам отличия.

К ведомственным знакам отличия в труде относятся учрежденные в установленном порядке за особые отличия в труде и продолжительный добросовестный труд награды (почетные грамоты, дипломы, благодарности, нагрудные и почетные знаки, нагрудные значки, ведомственные медали, почетные заслуженные звания), решение о награждении которыми принято Правительством Российской Федерации, руководителями федеральных органов государственной власти, руководителем Администрации Президента Российской Федерации, руководителями аппаратов палат Федерального собрания и Аппарата Правительства Российской Федерации, руководителями органов государственной власти СССР и РСФСР.

Награждения, произведенные структурными подразделениями федеральных органов власти, руководителями организаций, предприятий, профсоюзных комитетов не могут быть рассмотрены в качестве ведомственных знаков, на основании которых присваивается звание «Ветеран труда».

Граждане, претендующие на присвоение звания «Ветеран труда», предоставляют следующие документы:

- заявление по форме (образец находится во вкладке бланки заявлений на сайте управления);

- документ, удостоверяющий личность;

- СНИЛС;

- фотография размером 3 см*4 см (соответствующая возрасту, без уголка);

- документы, подтверждающие их право на присвоение звания «Ветеран труда»;

- справка, выданная уполномоченными органами в соответствии с пенсионным законодательством Российской Федерации, о наличии трудового 
