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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Дата: 06 мая 2019 года

Внимание! Пожароопасный сезон!

Уважаемые граждане!

На территории Сосновского муниципального района на 06 мая 2019 года зарегистрировано 239 пожаров, погибло людей на пожарах – 3, случаев травматизма не происходило. Также на территории района произошло 25 лесных пожаров на общей площади 125,2 га, один из которых произошел в результате не соблюдению требований пожарной безопасности при проведении газоэлектросварочных работ. По результатам проведенных процессуальных проверочных действий, сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы №17 возбуждено уголовное дело. В результате данных действий предусмотрен штраф в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей либо лишением свободы на 4 года.
На сегодняшний день Правительством Челябинской области с 01 мая 2019 года введен особый противопожарный режим на территории нашей области (Постановление №213-П от 29 апреля 2019 года). Разведение костров как на территории домовладения, так и на прилегающей территории категорически ЗАПРЕЩЕН!!! 

Действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима - влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.
Сотрудниками государственного пожарного надзора Сосновского района, совместно с ОМВД России по Сосновскому району и представителями органа местного самоуправления ежедневно проводятся патрулирования по местам сжигания мусора, сухой травянистой растительности на территориях домовладений и придомовой территории. Уже привлечено к административной ответственности 37 граждан, 1 должностное лицо и 1 юридическое лицо.  
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