Отлов безнадзорных животных.

Порядок организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Челябинской области (далее – Порядок) утвержден приказом Министерства Челябинской области от 28.02.2020 № 147. Согласно Порядку, отлов животных без владельца производится специализированной организацией на основании обращений (заявок) в письменной или электронной форме, посредством телефонной связи заявителей, органов государственной власти, подразделений полиции, а также в рамках плановых мероприятий по отлову безнадзорных животных в соответствии с условиями муниципального контракта.

Формирование ежемесячного плана-графика отлова с указанием конкретного количества собак, ежемесячно подлежащих отлову, Порядком не предусмотрено. Отлов производится в соответствии с поступающими заявками.  

Контроль за исполнением муниципального контракта осуществляет Управление сельского хозяйства и продовольствия Сосновского муниципального района Челябинской области.

В соответствии с требованиями Порядка обращение (заявка) об отлове животных без владельца должно содержать сведения о заявителе (фамилия, имя, отчество (последние при наличии), наименование организации, адрес места жительства (места пребывания) гражданина (по согласованию) или места нахождения организации, контактный телефон для обратной связи обязательно!, электронная почта). 

Заявку можно подать одним из следующих образов:

- в рабочие дни с 9-00 до 18-00 по контактному телефону 8-906-861-53-17 или по адресу электронной почты Bim.priyut@mail.ru.

- в электронной форме - на сайте управления сельского хозяйства и продовольствия Сосновского муниципального района Челябинской области agro@chelsosna.ru 
- устно по телефонам: (835144) 90-217 (пн-чт с 9-00 до 17-00, пт с 9-00 до 16-00); ЕДДС – 112 (круглосуточно); по телефонам администрации сельского поселения по месту жительства. 

   - письменно по адресу: 456510, Челябинская область, Сосновский район, 
с. Долгодеревенское, ул. 50 лет ВЛКСМ, 21
Заявки, не соответствующие требованиям Порядка, не рассматриваются.

Согласно Порядку, безнадзорными животными являются собаки и кошки, имеющие собственника и временно выбывшие из его владения, либо животные, собственник которых отказался от своих прав на них, а также животные, собственник которых неизвестен.

В настоящее время отлов собак без владельцев на территории Сосновского муниципального района осуществляет Челябинская областная общественная благотворительная организация защиты бездомных животных "БиМ" (ЧООБОЗБЖ «БиМ») в соответствии с муниципальным контрактом, заключенным с Администрацией Сосновского муниципального района Челябинской области.
В соответствии с требованиями Порядка отловленные животные доставляются в приют, принадлежащий ЧООБОЗБЖ «БиМ», в котором животные после осмотра ветеринарным специалистом проходят карантин в течение 10 дней. Во время карантина осуществляются осмотр, обработка от паразитов. Собаки, у которых в течение карантина не было выявлено опасных для человека и (или) животных заболеваний, стерилизуются (кастрируются), вакцинируются от бешенства, подлежат маркированию специальной клипсой или несмываемой меткой, чипируются. Также при необходимости предусмотрено лечение животных.

Согласно положениям Федерального закона от 27.12.2018 N 498-ФЗ "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", мероприятия при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев включают в себя, среди прочего, возврат животных без владельцев, не проявляющих немотивированной агрессивности, на прежние места их обитания после стерилизации, вакцинации, маркирования. Агрессивные особи остаются в приюте.

Стерилизованные животные без владельцев, имеющие неснимаемые или несмываемые метки, согласно Федеральному закону от 27.12.2018 № 498-ФЗ "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" повторному отлову не подлежат, за исключением животных без владельцев, проявляющих немотивированную агрессивность в отношении других животных или человека. Указанные требования законодательства соблюдаются при проведении мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Сосновского муниципального района Челябинской области.

[bookmark: _GoBack]Владельцы животных (в случае потери питомца) могут получить информацию об отловленных собаках по тел. 89068615317. Приют для животных имеет интернет ресурсы где также можно найти информацию об отловленном животном: https://vk.com/dobroedelo_chelyabinsk
